11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.02.2012 18:54:27

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.03.2012 09:14:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258306/answer/258709




pa3Mep II0JIOBOTO YJIeHA C Ollepaluel 0 I0BOAY BapHKOLesie HUKaK He CBSI3aH.
[TPOKOHCYIBTUPYUTECH C SHTOKPUHOJIOTOM, HO IOIXKEH €II€ BEIPACTH.



